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Pismeni ispit iz Kompleksne analize

1. i) [10 bod.] Skicirajte skup D = {z € C: [2z] > |1 + 2?|}.
ii) [15 bod.] Odredite analiticku funkciju f = u + iv, ako je poznato da je

v =2chzcosz —z® + 4% f(0)=0.

2. [18 bod.] Funkcijom f(z) = LH preslikati podrucje G1 N Ga, ako je
z—1

G = {z€C:|Re(z)|+|Im(z)| < 1},
Gy = {z€C:Im(z) > 0}.
3. i) [15 bod.] Funkciju

£(2) 223 — 622 4+ 62 — 2
Z) =
24 — 922

razviti u Laurentov red oko tocke zgp = 1 u podruéju D ={z:1 < |z — 1| < 2}.

ii) [7 bod.] Odredite radijus konvergencije za red Z nn"(z — 2)".

n=1

4. [20 bod.] Izracunajte
/OO rsinmTx
——dx
o0 T2+ 2245

5. [15 bod.] Primjenom Cauchy integralne formule izracunajte interal

sin(72?%) + cos(mz?)
/p+ C-Di-2

gdje je I' pozitivno orjentirani trokut s vrhovima A =0, B=4—iiC =4 +1.



